



О следственном управлении СК России по Кировской области



Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Кировской области образовано приказом первого заместителя Генерального прокурора Российской Федерации – Председателя Следственного комитета при Прокуратуре Российской Федерации от 07.09.2007 № 3, утверждена структура и общая штатная численность в количестве 180 единиц, из них 140 – оперативных сотрудников. В составе следственного управления было образовано 12 районных и межрайонных следственных отделов (2 – районных, 10 – межрайонных). Штатным расписанием было предусмотрено: 19 оперативных должностей аппарата следственного управления, 12 должностей руководителей следственных отделов, 12 заместителей руководителей следственных отделов и 97 должностей следователей по всей области, из них: в районных и межрайонных отделах – 87 человек, в отделе по расследованию особо важных дел аппарата следственного управления – 10.

28 декабря 2010 года принят Федеральный закон N 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации», согласно которому Следственный комитет стал самостоятельной федеральной структурой. Руководство деятельностью вновь созданного следственного органа осуществляют Президент Российской Федерации. В соответствии с действующим Уголовно-процессуальным кодексом РФ (УПК РФ) подследственность следователей Следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

комитета России переходит от следователей бывшего СКП – по более 50 статьям Уголовного кодекса РФ. В список входят самые тяжкие виды преступлений: убийства, похищения людей, изнасилования, преступления, совершенные гражданами с особым правовым статусом (судьи, следователи, адвокаты, депутаты), кроме того, преступления экономической и коррупционной направленности. Следственный комитет также стал заниматься преступлениями, которые совершают должностные лица. К новациям можно отнести передачу с первого января 2012 года в подследственность Следственного комитета уголовных дел о налоговых преступлениях, а также дел о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных несовершеннолетними или в отношении несовершеннолетних. До этого подобные дела расследовали в министерстве внутренних дел.

В настоящее время в составе управления 18 следственных подразделений, из них 2 городских следственных отдела (по городу Вятские Поляны и по городу Кирово-Чепецку), 1 следственный отдел по Верхнекамскому району, 3 районных следственных отдела в городе (СО по Ленинскому району г.Киров, СО по Октябрьскому району г.Киров, СО по Первомайскому району г.Киров) и 12 межрайонных следственных отделов (Нововятский МСО, Малмыжский МСО, Зуевский МСО, Котельнический МСО, Куменский МСО, Лузский МСО, Омутнинский МСО, Слободской МСО, Советский МСО, Уржумский МСО, Юрьянский МСО, Яранский МСО).

В штате следственного управления 103 следователя. Из них 15 следователей в отделах по расследованию особо важных дел аппарата управления (в первом ОВД, специализирующемся на расследовании преступлений против личности и преступлений прошлых лет – 5 следователей, во втором ОВД, занимающемся расследованием уголовных дел экономической и коррупционной направленности - 6, в третьем ОВД, расследующем налоговые преступления – 6).

В аппарате следственного управления создано 7 отделов: контрольно-следственный отдел, отдел криминалистики, отдел по приему граждан и документационному обеспечению, отдел кадров, отдел материально-технического обеспечения, финансово-экономический отдел и отдел дежурных следователей.

Взаимодействие с общественными организациями по поисковой и архивной работе в Следственном управлении СК России по Кировской области осуществляют следователь по особо важным делам отдела дежурных следователей Пеньков Владимир Александрович (тел.: 8 (8332) 485-193).

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/folder/876361/item/876362>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области
